

# 平东热电有限公司7号机组停机检修 老城区部分区域暂停供热

□记者 王桂星

本报讯 昨天下午,记者从平顶山热力集团有限公司了解到,受平东热电有限公司7号供电发电机组停运检修影响,老城区集中供热热源不足,老城区北部、西部部分区域将暂停供热。

据介绍,12月3日晚9点半至12月6日中午12点,平东热电有限公司将对其7

号供电发电机组停运检修。该公司是老城区集中供热的热源生产单位,7号供电发电机组停运检修期间,老城区集中供热热源将减少50%,无法保证正常供热。

为应对这一情况,平顶山热力集团有限公司启动了应急预案。检修期间,该公司将对老城区部分区域暂停供热。暂停供热的区域:新华路以西、矿工路以北区域,开源路北段(建设路以北)两侧

区域。体育路以西区域将保持低压供热,如热源还难以保证,这部分区域也将暂停供热。

平顶山热力集团有限公司有关负责人表示,平东热电有限公司如期完成检修后,该公司将逐步恢复暂停供热区域的正常供热;若平东热电有限公司未能按时完成检修,该公司将采取轮流供热的方式,对老城区热力用户轮流交替供热。

## 交通安全 警钟长鸣



### 社区交管室 普法便民处

昨天,在卫东区建设路街道神马社区交管室,市公安局建设路派出所交警巡防大队的民警利用视频,向居民讲解新纳入《刑法》的交通违法行为。

当天,记者从该巡防大队了解到,为

加强辖区居民道路交通安全宣传教育,该大队在辖区卫东区优越路街道、建设路街道的各个社区分别设立了交管室,每月定期组织居民学习交通法规,并对车辆进行安检。 本报记者 李英平 摄



### 一个地点 两起车祸

昨天中午,市区建设路与光明路交叉口,一辆助力摩托车和三辆轿车停在道路中央,等待交通事故鉴定。

据了解,当天下午1点左右,一辆助力摩托车由南向北经过路口时,与一辆由东向西行驶的白色本田轿车发生碰撞,摩托车驾驶员受伤。另外两辆私家车为躲避倒在路中间的摩托车,不慎发生刮擦。交警提醒市民,驾车行驶一定要小心谨慎。 本报记者 张鹏 摄

### 小学生拾金不昧 手提包完璧归赵

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 “真想想不到丢失两天的手提包还能找到,太谢谢了!要不,这些证件补办起来可够麻烦的。”12月2日下午4时许,在舞钢市公安局八台派出所户政室,八台镇八台村村民刘新灵从该所教导员朱亚平手里接过丢失的手提包后感激地说。

当天下午1时许,八台派出所副所长李建民正在户政室值班,几名小学生叽叽喳喳地跑了进来,把一个黑色手提包郑重地交到他手里。

“警察叔叔,这是我们在路边捡到的,请你把它还给失主吧!”说完,这群小学生扭头便走。

“小朋友,你们谁捡到的?”李建民拉住一名小学生问。

“我们大家一起捡到的!”孩子说。

“你们是哪个学校的?”

“八台小学!”说完,一群孩子头也不回地跑了。

李建民和其他值班民警一起打开手提包,发现里面有身份证、银行卡、医疗卡、名片及钥匙等物。身份证上的名字是刘新灵,辖区八台村人。通过手提包内一张驾校校长的名片,民警辗转与刘新灵取得联系。接到电话的刘新灵非常高兴,很快便来到了派出所。

据刘新灵说,两天前,他骑车外出时不慎将手提包丢失。“我正准备来派出所补办身份证呢。谁承想提包又找回来了!”

### 大营社区 整修6条道路

□记者 王辉

本报讯 卫东区鸿鹰街道大营社区自筹资金140多万元整修辖区内6条道路。记者昨天在该社区看到,一条宽5米的道路仍在整修中,几名施工人员正在路旁砌下水道,从尚未整修的路面可以看出,原先这是一条坑洼不平的土路。

据大营社区居委会副主任华中介绍,自上月开始,大营社区自筹资金140多万元,全面整修大营社区第3、9、11、12和14组5个村民组中的6条道路,这些道路总长近2000米,预计今年年底前完工。

### 私占好友林坡 砍伐变卖林木 嫌疑人王某已自首

□记者 牛超 通讯员 闫俊超

本报讯 因为好友外出打工常年不归,王某便将好友的林坡占为己有,并砍伐变卖林坡上的林木。昨天,记者从舞钢市森林公安局获悉,目前,犯罪嫌疑人王某已投案自首。此案正在进一步办理中。

据舞钢市森林公安局办案民警介绍,王某与代某本是好友兼邻居。10年前,代某外出打工,把自己名下的4亩林坡承包给王某经营,约定租期5年。谁知代某一去10年。10年后,代某回来向王某索要林坡,王某却以时间过久、合同失效为由拒不归还,并趁机雇人将林坡上的林木砍伐变卖。

代某索要未果便来到舞钢市森林公安局报案。民警了解情况后,将此事定为刑事案件,立即展开调查。由于王某不予配合,导致民警在获取主要证据时受阻。后民警采取相应措施,夯实证据基础。经过20多天的查证,王某终于顶不住法律的威严和证据的压力,于11月27日上午到舞钢市森林公安局投案自首,如实供述了自己的犯罪事实。

目前,舞钢市森林公安局依法对犯罪嫌疑人王某办理了取保候审手续,此案正在进一步办理中。

## 湖北女子走失20年 叶县民警助其回家

本报讯 “20年了,我们一家人终于团聚了,谢谢你们!”12月2日下午,湖北省宜都市王家畈乡的高声建拉着叶县公安局仙台派出所民警的手哽咽着说。

11月25日,仙台派出所副所长鲁会召和民警陈奎瑞到仙台镇司庄村走访时得知,该村几天前收留了一位50多岁的女子。民警看到该女子穿戴整洁,看似与常人无异。女子是外地口音,话语模糊。民警耐心地与其沟通,但她始终说不清具体

的家庭住址,只说出“枝城市”“王家畈”等字眼。

通过分析该女子的口音,民警判断其可能是湖北一带人。按照这个线索,民警发现湖北以前有个地方叫“枝城市”,后来更名为宜都市,“王家畈”是宜都市的一个乡。之后,民警第一时间把该走失女子的照片和信息发往宜都市王家畈派出所。两天后,王家畈派出所传来消息,确定该女子是他们辖区的走失人口。仙台派出

所民警根据王家畈派出所提供的联系方式与该女子家人取得了联系。

民警了解到,这名女子姓邓,汉族,现年52岁,宜都市王家畈乡人。1995年,患有精神疾病的她离家出走,辗转各地,最终流落到叶县仙台镇司庄村。

12月2日,邓某的儿子高声建带着年迈的父亲来到仙台派出所。看到母亲,高声建忍不住痛哭起来。当天下午,一家人踏上了返程的车。(高红侠 黄乐乐)